BUDAPEST FESTIVAL ORCHESTRA

Iván Fischer hizo realidad su sueño cuando fundó la Budapest Festival Orchestra en 1983, junto con Zoltán Kocsis. Desde sus inicios, la orquesta aspira a ofrecer música del más alto nivel y servir a la comunidad de muy diversos modos.

La Budapest Festival Orchestra es una de las diez mejores orquestas del mundo. Actúa frecuentemente en los más importantes escenarios musicales internacionales, incluyendo Carnegie Hall y Lincoln Center de Nueva York, Musikverein de Viena y Royal Albert Hall y Barbican Centre de Londres. Ha sido repetidamente invitada a participar en los más prestigiosos festivales internacionales, como Mostly Mozart, Salzburgo y Edimburgo. Ha ganado dos premios Gramophone, fue nominada a un Grammy en 2013 por su grabación de la Sinfonía núm. 1 “Titán” de Mahler, obtuvo un Diapason d’Or y el Premio Toblacher Komponierhäuschen, que tuvo lugar en Italia, por su grabación de la Sinfonía núm. 5 de Mahler, en 2014, y el Premio de la Asociación de Críticos de Argentina a la Mejor Orquesta Sinfónica Extranjera, en 2016.

Sus innovadores programas Cocoa Concerts (dedicados a personas con autismo), Surprise Concerts y maratones musicales, son bien conocidas en todo el mundo. Los Conciertos de Medianoche atraen a jóvenes adultos, mientras que los proyectos Bailando en la Plaza contribuyen a la integración de niños desfavorecidos. La Orquesta promueve gratuitamente Semanas Comunitarias y coproduce el Festival Bridging Europe (“Tendiendo puentes en Europa”), junto con Müpa Budapest.

Iván Fischer dirige la Budapest Festival Orchestra en sus producciones de ópera, y éstas producciones han sido invitados a los festivales Mostly Mozart, Edimburgo y Abu Dhabi. Las bodas de Fígaro ocupó el primer puesto en la lista de mejores acontecimientos musicales de 2013 de New York Magazine. El Festival de Ópera de Vicenza, fundado por Iván Fischer, fue inaugurado en el otoño de 2018.

[bookmark: _GoBack]La estabilidad financiera de la Budapest Festival Orchestra está garantizada por el gobierno húngaro y el municipio de Budapest.

