YO-YO MA

La vida y carrera del violonchelista Yo-Yo Ma son testimonio de su permanente creencia en el poder de la cultura para generar confianza y entendimiento. Ya sea interpretando obras nuevas o conocidas del repertorio para violonchelo, colaborando con comunidades e instituciones para explorar el papel de la cultura en la sociedad, o participando en formas musicales inesperadas, Yo-Yo Ma se esfuerza por fomentar conexiones que estimulen la imaginación y refuercen nuestra humanidad.

Yo-Yo Ma nació en 1955 de padres chinos que vivían en París, donde empezó a estudiar violonchelo con su padre a los cuatro años. A la edad de siete años se trasladó con su familia a Nueva York, donde continuó sus estudios de violonchelo en la Juilliard School antes de cursar estudios de artes liberales en la Universidad de Harvard.

Yo-Yo Ma ha grabado más de 100 álbumes, es ganador de 19 premios Grammy y ha actuado ante nueve presidentes estadounidenses, la última vez con motivo de la toma de posesión del presidente Joe Biden. Ha sido galardonado con numerosos premios: la Medalla Nacional de las Artes, la Medalla Presidencial de la Libertad y los Kennedy Center Honors. Es Mensajero de la Paz de la ONU desde 2006 y fue reconocido como una de las 100 personas más influyentes de 2020 por la revista TIME.

El más reciente álbum de Yo-Yo Ma es "Beethoven for Three: Sinfonías nº 2 y 5", grabado con el pianista Emanuel Ax y el violinista Leonidas Kavakos.
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