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Daniela Valtová Kosinová se graduó en el Conservatorio de Pardubice y en la Academia de Artes Escénicas de Praga. Obtuvo el tercer premio y el título de laureada en el Concurso Internacional de Órgano de Brno en 2002. Es la organista principal de la Orquesta Sinfónica de Praga.

Da conciertos por toda Europa. En la República Checa es invitada a los principales festivales de música (Primavera de Praga, Litomyšl de Smetana, Festival de Mayo de Janáček, entre otros), y colabora con importantes solistas y conjuntos.

Ha interpretado innumerables veces los solos de órgano de la Misa Glagolítica de Janáček con la Orquesta Sinfónica de Praga, en 2015 con la Filarmónica Checa y el director Jiri Bělohlávek en el Musikverein de Viena, en 2018 con la Orquesta Sinfónica de Flandes en una gira por Bélgica, y este año con la Filarmónica Checa en Praga y en una gira europea. Con la mezzosoprano Jarmila Kosinová y el actor Jan Potměšil creó el programa de conciertos Música entre las palabras, que se ha presentado con éxito en toda la República Checa.

También compone, y sus obras se han interpretado en muchos conciertos dentro y fuera de su país. En 2010 publicó el álbum de jazz Meeting Point con su propia música.

