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[bookmark: _Hlk196477725]Director musical de la Orquesta Filarmónica de Radio Francia.

Mikko Franck se convirtió en Director Musical de la Orchestre Philharmonique de Radio France en 2015, y desde entonces ha defendido y ejemplificado activamente la forma ecléctica de sus programas. Dejará su cargo en agosto de 2025, tras 10 años al frente de la Orquesta.

Nacido en 1979 en Helsinki, Mikko Franck comenzó su carrera como director a los diecisiete años, y ha dirigido las orquestas más prestigiosas en salas y teatros de ópera de todo el mundo. 

De 2002 a 2007 fue Director Musical de la Orquesta Nacional de Bélgica. En 2006, empezó a trabajar como Director Musical de la Ópera Nacional de Finlandia. Al año siguiente, fue nombrado Director Artístico, cargo que ocupó hasta agosto de 2013. 

Desde su llegada al frente de la Orchestre Philharmonique de Radio France, Mikko Franck ha llevado a la orquesta en varias giras por Europa y Asia. Su discografía, compuesta por obras sinfónicas y óperas, incluye varias grabaciones con la Orquesta, las más recientes dedicadas a Franck, Debussy, Stravinski, Shostakóvich y Strauss.

Además de una apretada agenda en París, Mikko Franck sigue trabajando regularmente como director invitado con las principales orquestas y teatros de ópera internacionales. 

En 2018, fue nombrado embajador de UNICEF Francia, y en calidad de tal ha llevado a cabo una misión en Senegal y dos misiones en Benín. Con motivo de su nombramiento, declaró que “cada niño es único, cada vida es importante. Cada niño, sea cual sea su origen, debe tener derecho a vivir en un entorno estable y sano que le permita cumplir sus sueños y desarrollar todo su potencial”. 

En 2023, el Presidente de la República de Finlandia concedió a Mikko Franck la Medalla Pro Finlandia de la Orden del León de Finlandia. 










