TORONTO SYMPHONY ORCHESTRA

Desde hace más de un siglo, la Toronto Symphony Orchestra (TSO) está comprometida con la excelencia musical y su capacidad para crear conexiones. Con una larga historia de conciertos, grabaciones, giras y asociaciones comunitarias, se dedica a involucrar y enriquecer a las comunidades locales y nacionales a través de vibrantes experiencias musicales. Su director titular, Gustavo Gimeno, aporta visión y un sentido de la aventura a la programación de la orquesta de 93 músicos que sirve a Toronto, una de las ciudades más diversas del mundo.

Como grupo de artistas y profesores que defienden la creencia de que la música tiene el poder de inspirar a personas de todos los ámbitos, la TSO involucra a públicos jóvenes y mayores a través de iniciativas de acceso comunitario. Organiza jornadas de puertas abiertas y conciertos gratuitos en su antigua sede, el Roy Thomson Hall. Sus Relaxed Performances están diseñadas para acoger a los espectadores que padecen autismo, trastornos sensoriales y de la comunicación, TDAH y demencia. Art of Healing (Arte de la Curación), en colaboración con el Centro de Adicción y Enfermedad Mental, ayuda a los pacientes de los pueblos ancestrales indígenas, Inuit y Métis a través de la narración y la composición musical. TSOUND Connections aprovecha la música y la tecnología para contactar con personas ancianas en residencias, con el fin de reducir su aislamiento social y fomentar su bienestar. Su programa Morning with the Toronto Symphony Orchestra ofrece ensayos abiertos para estudiantes de música de secundaria de toda el área metropolitana de Toronto. En colaboración con la Biblioteca Pública de Toronto, Symphony Storytime presenta a miembros de la orquesta tocando en directo junto a la lectura de libros infantiles, ampliando el acceso a la alfabetización y la educación musical para familias y niños. La Toronto Symphony Youth Orchestra, es un programa de formación gratuito que lleva más de 50 años dedicado a formar a la próxima generación de artistas canadienses. 

Desde su primer lanzamiento discográfico en 1952, las grabaciones han sido un componente integral del legado artístico de la orquesta. De los más de 150 títulos de su discografía, muchos han sido nominados para prestigiosos premios. En 2024, la TSO anunció una colaboración con el sello harmonia mundi. Su primera cooperación fue el lanzamiento de la obra maestra de Messiaen Sinfonía Turangalila.
