ORQUESTA NACIONAL FILARMÓNICA DE RUSIA

Fundada en 2003 por el Ministerio de Cultura de Rusia, se ha convertido en una de las mejores orquestas sinfónicas del país, aclamada por el público y la crítica. Vladimir Spivakov es su Director Titular.

[bookmark: _GoBack]Colabora con destacados directores, entre los que cabe destacar a: Plasson, Ashkenazy, Penderecki, Conlon, Kamu, Saraste, Lazarev, Nelson, Latham-Koenig, Vedernikov, Sokhiev, Ken-David Masur, Gaudenz, Kochanovsky y Soloviev, entre otros, y renombrados artistas, como Jessye Norman, Plácido Domingo, Jose Carreras, Kiri Te Kanawa, Dmitry Hvorostovsky, Renée Fleming, Juan Diego Flórez, Matthias Goerne, Waltraud Meier, Ferruccio Furlanetto, Marcelo Álvarez, Ramón Vargas, Violeta Urmana, Anna Netrebko, Gidon Kremer, Gil Shaham, Natalia Gutman, Alexander Knyazev, Arkady Volodos, Evgeny Kissin, Martha Argerich, Boris Berezovsky, Kun Woo-Paik, Marc-Andre Hamelin y Pierre-Laurent Aimard.

Una importante labor de la orquesta es apoyar a jóvenes músicos en su desarrollo artístico. Durante la temporada 2004-2005, se formó un grupo de directores-aprendices, a quienes se ha brindado la oportunidad de hacer su debut al frente de la NPR en la Casa de la Música y Sala Chaikovski, de Moscú.

Su repertorio se extiende desde las sinfonías clásicas tempranas hasta las obras contemporáneas. Ha presentado excepcionales proyectos, estrenos mundiales y series de conciertos.

Cada año, participa en el Festival Internacional de Música de Colmar y realiza numerosas giras.

En mayo de 2005, Capriccio editó el CD y DVD con el Concierto para orquesta “Yellow Stars” de Isaak Schwartz, interpretado por la NPR y Vladimir Spivakov, a quien el compositor dedicó la obra. De 2010 a 2016, fueron editadas por Sony Classical varias grabaciones con música de Chaikovski, Rachmaninov, Rimski-Kórsakov y Grieg. De 2015 a 2018, el sello Spivakov Sound editó numerosos discos con obras de compositores rusos.


