Orquesta Sinfónica de Goteburgo – La Orquesta Nacional de Suecia

Desde 2017, Santtu-Matias Rouvali es director titular de la Orquesta Sinfónica de Goteburgo, la Orquesta Nacional de Suecia. Es uno de los directores más codiciados de nuestro tiempo y ha dirigido la orquesta en exitosas giras a cuatro capitales nórdicas, así como a Alemania y Austria. Barbara Hannigan y Christoph Eschenbach son los directores invitados principales desde 2019. La orquesta ha realizado actuaciones aclamadas en los escenarios más prestigiosos del mundo, entre ellos los BBC Proms y el Musikverein en Viena, y ofrece alrededor de 100 conciertos cada año en la Sala de Conciertos de Goteburgo, incluidos proyectos de conciertos para niños. Streaming en directo así como grabaciones de conciertos con grandes directores y solistas están disponibles en www.gsoplay.com y en apps, así como conciertos de cámara e imaginativas producciones cinematográficas.

Desde su fundación, el gran compositor sueco Wilhelm Stenhammar fue nombrado director principal, contribuyendo fuertemente al perfil nórdico de la orquesta al invitar a sus colegas Carl Nielsen y Jean Sibelius a dirigir sus propias obras. Después, como directores titulares le siguieron Sergiu Comissiona, Sixten Ehrling y Charles Dutoit. Durante el mandato de Neeme Järvi (1982-2004), la orquesta se convirtió en una importante agrupación internacional. En 1997 fue nombrada Orquesta Nacional de Suecia. Durante su célebre mandato como director musical (2007-2012), Gustavo Dudamel llevó a la Orquesta a los principales festivales y centros musicales de Europa. La lista de directores invitados destacados ha incluido a Wilhelm Furtwängler, Pierre Monteux, Herbert von Karajan, Myung-Whun Chung, Herbert Blomstedt y Sir Simon Rattle.

[bookmark: _GoBack]Entre los muchos proyectos de grabación de la orquesta se encuentran la integral de las Sinfonías de Sibelius con Santtu-Matias Rouvali: dos volúmenes ya publicados con gran éxito de crítica para Alpha Classics. Anteriormente, la orquesta ha publicado más de 100 grabaciones en BIS, Deutsche Grammophon, Chandos, Farao Classics y otros sellos discográficos. La Sinfónica de Goteburgo es propiedad de la Región Västra Götaland.
