ORCHESTRA DELLA SVIZZERA ITALIANA 

Orquesta residente en el LAC Lugano Arte e Cultura (Tesino, Suiza), la Orchestra della Svizzera Italiana (OSI) prosigue su exitosa trayectoria, éxito de público y crítica en los principales teatros y salas de toda Europa. Desde 2022, su principal director invitado es Krzysztof Urbański, que sucedió en el cargo a Vladimir Ashkenazy.

Protagoniza tres ciclos en Lugano: OSI al LAC, de otoño a primavera; OSI in Auditorio; y OSI a Pentecoste, nacida para establecer una cita fija con la OSI en un fin de semana especialmente significativo para el público internacional. Esto se complementa con eventos especiales para acercar a nuevos públicos, incluidos conciertos para unos 10.000 niños al año en el contexto de la mediación cultural.

Colabora con directores y solistas de renombre internacional: entre ellos Martha Argerich, con quien la OSI mantiene una relación privilegiada desde hace más de veinte años, y Sol Gabetta, con quien ha desarrollado una colaboración estable que ha llevado a la creación del festival trienal Presenza al LAC, que volverá a Lugano en 2027.

Mantiene una intensa actividad discográfica, en colaboración con la RTV Suiza en idioma italiano (RSI): la OSI y Markus Poschner –director titular hasta 2025–- ganaron dos prestigiosos premios ICMA: en 2018 por la integral de las Sinfonías de Brahms (SONY Classical) y en 2025 por un CD de Hindemith y Schnittke (ECM New Series). También cabe mencionar una serie de CDs dedicados a las obras inéditas de Rossini y las Sinfonías núms.5 y 6 de Chaikovski. 

Coproducciones de ópera y ballet, conciertos al aire libre y festivales de verano completan la programación, en la que participa un público cada vez más amplio. 

La Orchestra della Svizzera Italiana agradece a todos sus patrocinadores, en particular a la República y Cantón del Tesino- Fondo Swisslos, la Ciudad de Lugano, los municipios ERSL, la Asociación de Amigos de la OSI, el patrocinador principal BancaStato y el Cantón de los Grisones.

La OSI agradece también a su principal socio, RSI, su apoyo constante y sus frecuentes emisiones radiofónicas.

