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La pianista Yuja Wang es célebre por su carisma artístico y su cautivadora presencia sobre el escenario. Ha actuado con los directores de orquesta, músicos y conjuntos más respetados del mundo, y es reconocida no sólo por su virtuosismo, sino por sus interpretaciones espontáneas, declarando al New York Times: "Creo firmemente que cada programa debe tener su propia vida, y ser una representación de cómo me siento en ese momento". Esta habilidad y carisma quedaron demostrados en su interpretación del Concierto para piano núm. 2 de Shostakovich en la Gala de la Noche de Inaguración del Carnegie Hall en octubre de 2021, tras sus históricos 572 días de cierre. 

Yuja Wang nació en el seno de una familia de músicos en Pekín. Tras sus estudios de piano en China, recibió formación avanzada en Canadá y en el Curtis Institute of Music de Filadelfia con Gary Graffman. Su salto internacional se produjo en 2007, cuando sustituyó a Martha Argerich como solista de la Boston Symphony Orchestra. Dos años más tarde, firmó un contrato exclusivo con Deutsche Grammophon, y desde entonces ha establecido su lugar entre los principales artistas del mundo, con una sucesión de actuaciones y grabaciones aclamadas por la crítica. Fue nombrada Artista del Año de Musical America en 2017, y en 2021 recibió un premio Opus Klassik por su grabación del estreno mundial de la obra Must the Devil Have all the Good Tunes? de John Adams con la Los Angeles Philharmonic Orchestra bajo la dirección de Gustavo Dudamel.

Como músico de cámara, Yuja ha desarrollado colaboraciones duraderas con varios artistas de primera fila, especialmente con el violinista Leonidas Kavakos, con quien ha grabado la integral de las sonatas para violín de Brahms y con quien ofrecerá recitales a dúo en Europa en otoño. A principios de este año, Yuja se embarcó en una esperada gira internacional de recitales, en la que actuó en lugares de primera categoría de Norteamérica, Europa y Asia, asombrando al público una vez más con su talento, su capacidad técnica y su excepcional arte en un programa muy variado que incluía a Beethoven, Ligeti y Schoenberg.


