CHORWERK RUHR 

Es uno de los principales coros de cámara de Alemania. Fundado en 1999, ha consolidado su reputación en el mu do de las artes vocales germanoparlantes. Su cualidad más destacada es la de ser capaz de satisfacer las exigencias de una actuación solista y, al mismo tiempo, lograr una perfecta fusión en el ámbito del sonido coral. 

En 2011, Florian Helgath asumió el puesto de Director Titular. El foco de su tarea es resaltar la nueva música coral en el contexto de las formas musicales tradicionales, haciendo posible así que el oyente aprecie la innovación, respaldada por la rica tradición musical.  El resultado es una música coral del más alto nivel, cuya calidad también se evidencia en las numerosas obras de encargo y estrenos mundiales a cargo de distinguidos compositores contemporáneos. 

Es uno de los nombres artísticos más ilustres de la región metropolitana del Ruhr y uno de los mejores coros alemanes. Desde su fundación, ha interpretado conciertos con un repertorio que abarca todos los períodos hasta el presente, bajo el liderazgo de renombrados directores como Frieder Bernius, Sylvain Cambreling, Reinhard Goebel, Robin Gritton, Rupert Huber, Susanna Mälkki, Kent Nagano, Peter Neumann, Emilio Pomàrico, Peter Rundel, Marcus Stenz, Bruno Weil y Hans Zender. 

Ha colaborado con importantes orquestas, incluyendo la Deutsche Kammerphilharmonie Bremen, Concerto Köln, Ensemble Resonanz, l’arte del mondo, Ensemble Musikfabrik, Schönberg Ensemble Amsterdam, Ensemble Modern, Junge Deutsche Philharmonie, Bochumer Symphoniker, SWR Symphony Orchestra de Baden-Baden y Freiburg,  y Sinfonieorchester des Bayerischen Rundfunfs, deleitando al público y con excelentes críticas. Numerosas grabaciones, así como actuaciones en festivales, tanto en Alemania como en el extranjero, reflejan su popularidad. Cada año, participa en el proyecto de cooperación artística Ruhrtriennale.

Es integrante de Kultur Ruhr GmbH, fundada por el Ministerio de Cultura y Ciencia del Estado de Rhin-Westphalia del Norte. 


