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Una de las principales orquestas norteamericanas, la St. Louis Symphony Orchestra es la segunda orquesta más antigua del país; cumple 143 años en la temporada 2022/2023 y será la cuarta temporada con Stéphane Denève de director musical. La SLSO sirve la región a través de su compromiso con la excelencia artística, el impacto educativo y las colaboraciones con la comunidad, haciendo honor a su misión de enriquecer vidas a través del poder de la música.

El núcleo artístico de la SLSO es su dinámica asociación con Stéphane Denève, cuya enérgica musicalidad, visionaria narrativa y espíritu de colaboración han creado fuertes conexiones con artistas locales y visitantes, y han hecho avanzar el papel de la SLSO como líder en la educación musical. 

Además de sus conciertos en el histórico Powell Hall, que ha sido su sede durante más de 50 años, la orquesta es parte integral de la vibrante comunidad de St. Louis. Sus músicos comparten actuaciones educativas y comunitarias en toda la región. La St. Louis Symphony Youth Orchestra, fundada por el director laureado Leonard Slatkin en 1970, es la principal orquesta de la región dedicada a la formación de estudiantes. La SLSO se enorgullece de haber celebrado el centenario de sus programas educativos en 2021.

Durante más de 15 años, la serie St. Louis Symphony: Live at the Pulitzer ha destacado a los compositores de hoy con actuaciones innovadoras en colaboración con la Pulitzer Arts Foundation. La SLSO también ha sido la orquesta residente del Teatro de la Ópera de St. Louis durante más de 40 años y disfruta de una larga historia de colaboraciones artísticas sólidas y duraderas con personas y organizaciones locales y de todo el mundo.

Su repercusión como ganadora de un premio Grammy, se amplía con una creciente presencia digital con emisiones de conciertos semanales en la Radio Pública de St. Louis, de aclamadas grabaciones y de giras en el país y en el extranjero. Esta cartera de contenidos incluye conciertos digitales filmados en el Powell Hall; eventos virtuales; y una plataforma educativa online que incluye programas interactivos, actividades y oportunidades de aprendizaje para todas las edades.

Desde la llegada de Marie-Hélène Bernard como presidenta y directora general en 2015 la SLSO se compromete a construir una comunidad a través de experiencias musicales convincentes e inclusivas. La SLSO abraza sus fortalezas como una organización ágil y sensible, mientras invierte en asociaciones a nivel local y eleva su presencia a nivel mundial.


