THE ISRAEL PHILHARMONIC ORCHESTRA

La Israel Philharmonic Orchestra fue fundada en 1936 por Bronislaw Huberman, el gran violinista y músico polaco, que persuadió a 75 músicos judíos de las mejores orquestas europeas a inmigrar a Palestina para formar parte de la orquesta, e invitó al mejor director del momento, Arturo Toscanini, a dirigir su concierto inaugural, celebrado el 26 de diciembre de ese mismo año.

La Israel Philharmonic Orchestra ofrece ciclos de conciertos de abono en Tel Aviv, Jerusalén y Haifa, además de conciertos especiales y varias series en todo Israel. Cada año, realiza giras por los mayores centros culturales internacionales y participa en muchos de los más prestigiosos festivales. Cada temporada, acoge a destacados músicos de todo el mundo y apoya el desarrollo de los artistas israelíes, tanto en Israel como en el extranjero, así como a los compositores israelíes. Su labor también contribuye a la integración de los nuevos inmigrantes e incluye en su formación a muchos músicos recién llegados al país.

Como parte de KeyNote, su programa de educación musical y difusión comunitaria, los músicos de la Israel Philharmonic Orchestra ofrecen conciertos para escolares en numerosas escuelas y en el Auditorio Charles Bronfman de Tel Aviv.

[bookmark: _GoBack]En 1968, Zubin Mehta fue nombrado Consejero Musical de la Israel Philharmonic Orchestra y, en 1977, se convirtió en su Director Titular. Leonard Bernstein fue elegido Director Laureado en 1988; Kurt Masur, Director Invitado Honorífico en 1992 y, desde la temporada 2011-2012, el director italiano, Gianandrea Noseda, ocupa el puesto de Director Invitado Principal.
