ORCHESTRA SINFONICA NAZIONALE DELLA RAI

[bookmark: _GoBack]Fue fundada en 1994 y sus primeros conciertos fueron dirigidos por Georges Prêtre y Giuseppe Sinopoli. Desde su creación, ha incorporado a los mejores instrumentistas de la última generación.

En 2016, James Conlon asumió el cargo de Director Titular, puesto anteriormente ocupado por Rafael Frühbeck de Burgos (2001-2007) y Juraj Valčuha (2009-2016). Jeffrey Tate ha sido Director Invitado Principal (1998-2002), precedido por Gianandrea Noseda (2003-2006). De 1996 a 2001 Eliahu Inbal ha sido su Director Honorífico. 

Han estado al frente de la orquesta distinguidos maestros, entre los que cabe destacar Carlo Maria Giulini, Wolfgang Sawallisch, Mstislav Rostropovich, Myung-Whun Chung, Lorin Maazel, Zubin Mehta, Yuri Ahronovitch, Valery Gergiev, Marek Janowski, Semyon Bychkov, Kirill Petrenko, Vladimir Jurowski, Riccardo Chailly, Gerd Albrecht, Hartmud Hänchen, Mikko Franck, Fabio Luisi y Christoph Eschenbach.

La retransmisión por radio y televisión de sus conciertos ha contribuido a la difusión del gran repertorio sinfónico clásico y contemporáneo. 

Ofrece series de conciertos y ciclos especiales en Turín, así como actuaciones en importantes festivales musicales italianos, como MITO SettembreMusica, Milano Musica, Biennale di Venezia, Ravenna Festival, Festival Verdi di Parma y Sagra Malatestiana di Rimini.

Gracias a los esfuerzos institucionales, ha sido protagonista de los conciertos de Navidad en Asís, retransmitidos a nivel internacional; las celebraciones de la Fiesta de la República y el Concierto de Navidad en el Senado.

Ha realizado elogiadas actuaciones en el extranjero, entre ellas intervenciones en el Festival de Salzburgo, Philharmonie de Berlín, los Emiratos Árabes y giras por Alemania, Suiza, Rusia, Austria y Eslovaquia, debutando recientemente en el Musikverein y Konzerthaus de Viena, así como los Festivales RadiRO de Bucarest y Enescu. Ha interpretado la Novena Sinfonía de Beethoven en la Royal Opera House de Muscat (Omán). Desde 2017, es la orquesta residente del Festival Rossini de Pesaro.
