ELENA BASHKIROVA

Nacida en Moscú, estudió en el Conservatorio Chaikovski, en las clases magistrales impartidas por su padre, Dimitri Bashkirov, reconocido pianista y profesor.

[bookmark: _GoBack]Explora el repertorio clásico y romántico, así como la música del siglo XX: Su trabajo se ha visto fuertemente influenciado por el intercambio con artistas de la talla de Pierre Boulez, Sergiu Celibidache, Christoph von Dohnányi y Michael Gielen. Mantiene una prolongada relación de colaboración con destacados directores, como Lawrence Foster, Karl-Heinz Steffens, Ivor Bolton, Manfred Honeck and Antonello Manacorda.

Su grabación de 2016, conteniendo Las estaciones, op. 37 b y Álbum para la juventud, op. 39, de Chaikovski, recibió el premio de la ICMA en la categoría de Instrumento Solista. Además de su actividad como solista, se dedica con gran entusiasmo a la música vocal, acompañando a artistas como Matthias Goerne, René Pape, Robert Holl, Dorothea Röschmann y Anna Netrebko.

Veinte años atrás, fundó el Festival Internacional de Música de Cámara de Jerusalén, que se ha convertido en parte importante de la vida cultural de Israel, y se celebra anualmente en septiembre y del que continúa siendo Directora Artística. En 2012, comenzó, cada abril, un festival similar en el Museo Judío de Berlín.

A través de sus series de conciertos y como invitado en prestigiosos festivales internacionales, el Jerusalem Chamber Music Festival Ensemble da a conocer este festival más allá de las fronteras de Israel.

En 2018, actúa como solista en la Sala Filarmónica de San Petersburgo, Philharmonie de París, Colonia y Berlín, en colaboración con la Kammerakademie Potsdam, Staatsphilharmonie Rheinland-Pfalz, Orquesta de Valencia, Wiener Kammerorchester, Dresden Philharmonie, Philharmonia y Sinfónica Nacional de Radio Polonia. Interpreta música de cámara en Ginebra, Fundación Gulbenkian de Lisboa, Philharmonie de París, Wigmore Hall de Londres, Elbphilharmonie de Hamburgo y Musikverein de Viena.

Este mismo año, recibe el premio del Festival de Piano del Ruhr y un doctorado honorífico de la Universidad Ben-Gurion University de Negev.

