Orquesta Sinfónica Metropolitana de Tokio

La Orquesta Sinfónica Metropolitana de Tokio (TMSO en sus siglas en inglés) fue fundada por el gobierno metropolitano de Tokio en 1965 como parte del proyecto cultural celebrando los Juegos Olímpicos de Tokio de 1964.

La orquesta se ha convertido en una de las principales orquestas profesionales de Japón, guiados por sus directores titulares: Tadashi Mori, Akeo Watanabe, Hiroshi Wakasugi, Gary Bertini y, actualmente, Kazushi Ono. Alan Gilbert es su Principal Director Invitado, Kazuhiro Koizumi es su Director Honorífico Vitalicio y Eliahu Inbal es su Director Laureado.

Además de una gran variedad de conciertos de abono y conciertos extraordinarios, la TMSO es muy activa apoyando residentes de Tokio con conciertos escolares y educacionales (más de cincuenta al año), conciertos para personas con discapacidades físicas, y visitando instituciones e islas además de estar involucrada en numerosas actividades de divulgación social.

Ha sido elogiada internacionalmente como “Embajadora Musical de Tokio” con conciertos por Europa, Norteamérica y Asia. En noviembre 2015, la Orquesta llevó a cabo una aclamada gira europea bajo la batuta de Kazushi Ono.

La TMSO y Kazushi Ono visitarán Europa como Embajadores Culturales de los Juegos Olímpicos y Paralímpicos de Tokio de 2020.

Entre los galardones que ha recibido se incluyen el Premio de Música Kyoto, El Premio de la Academia del Disco de Japón -50º edición- por el Mejor Álbum Sinfónico (Sinfonía núm. 11 de Shostakovich) y en la 53º edición, el Premio Especial de la Academia del Disco de Japón por su grabación de un Ciclo Mahler.
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